

星期刊新闻周刊

NEWS WEEK

一周新闻的另类读本



2月11日,东南亚岛国东帝汶再次成为了国际社会关注的焦点。这一天,东帝汶总统若泽·拉莫斯·奥尔塔在总统府突遭叛军袭击,身受重伤。叛军首领雷纳多被击毙。次日,临时总统古特雷斯宣布全国进入紧急状态。13日,议会批准将国家实行紧急状态的时间延长10天,至本月23日。

杨贵是目前唯一一位在东帝汶维和的南京警察。2008年1月18日,他作为增派的15名中国维和警察中的一员抵达东帝汶首都帝力。东帝汶时间2月15日晚9:30,快报东帝汶特约记者叶平凡联系上身处东帝汶“第二大城市”包考的杨贵。在20多分钟的交流中,杨贵用职业化的快语速以及略微的腼腆,向记者勾勒出近一个月来的东帝汶维和生活。

右图:杨贵从南京动身前往东帝汶维和(本报资料照片)



东帝汶紧急状态 快报连线南京籍维和警察

“三重门”背后的真假博弈

[A18—柒纵深]

普京的政治遗产

[A20—环球 360]

[A16/17—柒纵深]



东帝汶总统奥尔塔和总理古斯芒的官邸11日遭叛军袭击后,东帝汶临时总统维森特·古特雷斯12日宣布全国进入紧急状态。图为联合国维和警察在东帝汶总统办公室前警戒。新华社发